

RESULTATS ANNUELS 2006



Première banque d'Aquitaine, couvrant une large zone géographique qui comprend les départements de la Gironde, des Landes et du Lot-et-Garonne ainsi que 4 cantons gersois, le Crédit Agricole d'Aquitaine relève un triple défi :

- Être la banque de référence de l'économie régionale
- Proposer des services plus performants à sa clientèle répartie en 4 marchés :
 - les particuliers,
 - les professionnels dont les agriculteurs,
 - les entreprises dont les coopératives;
 - les collectivités locales et les associations
- Rester fidèle à ses principes mutualistes en ayant l'ambition d'un développement durable, économiquement efficace pour l'Aquitaine.

Les Certificats Coopératifs d'Investissement (CCI) du Crédit Agricole d'Aquitaine sont cotés sur l'Eurolist B d'Euronext Paris - ISIN FR0000044547 - Bloomberg GNI - Reuters CRAgi.PA

Données en M€	2006	2006/2005
Comptes consolidés		
Produit Net Bancaire	505,1	+ 3,6 %
Résultat Brut d'Exploitation	246,8	+ 5,6 %
Résultat Net Consolidé PdG	165,9	+ 1,8 %
Comptes sociaux		
Résultat Net Social	158,3	+ 0,5 %
Coefficient d'Exploitation en %	50,1	50,0 (en 2005)

PERFORMANCES COMMERCIALES : LA CAISSE REGIONALE CONFIRME SA POSITION DE 1^{er} OPERATEUR BANCAIRE REGIONAL

Une production de crédits dynamique

- Sur un marché toujours très porteur, la production « habitat » s'inscrit à un niveau élevé de 1,3 milliard d'€, tandis que l'encours franchit la barre des 5 milliards d'€ (+ 16,1%).
 - Les efforts déployés auprès de la clientèle des professionnels et des entreprises depuis plusieurs années portent leurs fruits : la production qui atteint 445 millions d'€ est en progression de 15,2%.
 - La Caisse Régionale conforte sa place de premier partenaire bancaire des agriculteurs, avec plus de 224 millions d'€ de réalisations crédits.
 - Enfin, la pénétration du marché des collectivités territoriales se confirme avec une production de crédits qui s'établit à 190 millions d'€.
- Au total, l'encours de crédit franchit le cap des 10 milliards d'€, en hausse de 9,5%, avec une production annuelle de 2,3 milliards d'€.

Une activité de collecte d'un très bon niveau

- Avec 670 millions d'€ de collecte nette en assurance-vie en 2006, soit une progression exceptionnelle de 46% sur un an bénéficiant d'une partie de transfert d'épargne logement, les encours progressent de plus de 17%.
 - La collecte en produits financiers (SICAV et FCP) bénéficie également d'une activité très favorable puisqu'elle progresse de 31,8%.
 - L'activité sur livrets (hors épargne logement), avec 261 millions d'€ collectés, confirme ce dynamisme.
- Au total, l'encours de collecte atteint près de 16 milliards d'€ (+4,5%).

L'AMBITIEUSE POLITIQUE D'INVESTISSEMENT N'OBERE PAS LA RENTABILITE DE LA CAISSE REGIONALE

- Le PNB franchit pour la première fois la barre des 500 millions d'€ (+ 3,6%).
- Malgré une politique d'investissements très volontariste en matière de rénovation

et d'ouvertures d'agences, d'informatique et de recrutements (260), les charges de fonctionnement restent contenues (+1,7%).

- Dans ces conditions, le Résultat Brut d'Exploitation, à 246,8 millions d'€, progresse de 5,6%.
- Le coût du risque atteint 8,5 millions d'€ en 2006. Il intègre une dotation de 4,8 millions d'€ de provisions sur la viticulture, portant le stock sur la filière à 93,7 millions d'€ et le stock global des provisions pour risque crédit à 280,6 millions d'€.
- Au final, le Résultat Net Consolidé part du Groupe de la Caisse Régionale s'établit à 165,9 millions d'€, en hausse de 1,8%.

DE NOUVEAUX DÉFIS À RELEVER

Engagée dans une stratégie de développement, la Caisse Régionale d'Aquitaine continuera en 2007 d'ouvrir de nouvelles agences sur des secteurs en fort développement et finalisera la rénovation de la totalité de son parc de points de vente.

Cette politique de conquête se poursuivra également sur de nouveaux marchés : les services à la personne, les assurances aux professionnels, les produits et services immobiliers. En outre, les investissements concerneront le marché de la clientèle de particuliers haut de gamme avec le recrutement d'une équipe de spécialistes dédiée. En matière d'outils et de moyens, le formidable chantier qu'a constitué la bascule informatique vers le nouveau système partagé Atlantica va permettre à la Caisse Régionale d'améliorer le service offert à sa clientèle et l'efficacité de ses équipes. Le poste des coûts et charges informatiques devrait aussi rapidement bénéficier de cette bascule.

En maintenant, dans un environnement bancaire plus concurrentiel que jamais, ses résultats commerciaux et ses ratios de rentabilité parmi les plus élevés du marché, la Caisse Régionale démontre ainsi la pertinence de ses choix stratégiques.

CCI AQUITAINE

Afin de favoriser la liquidité des Certificats Coopératifs d'Investissement, le nominal de chaque titre de la Caisse Régionale a été divisé par 5, conformément à la décision de l'Assemblée Générale du 30 mars 2006. Au titre de l'exercice 2006, le Conseil d'Administration proposera, à la prochaine Assemblée Générale du 26 mars 2007, de verser un dividende par CCI de 0,98 €, en progression de + 2,1%.

**UNE RELATION DURABLE
ÇA CHANGE LA VIE**